Obliczenia sygnalizacji wahadtowej.

Przebudowa drodi powiatowej 1477D
Odcinek zajecia270 m

DANE
Odlegtos¢ pomiedzy 270
liniami P-14 [m]
Predkos$¢ ewakuacji 30
[km/h]
Warto$¢ SDR 2500
Udziat pojazdow
ciezkich [%] >73
Szeroko$¢ pasa ruchu 4
[m]
Wyjséciowe natezenie 750
nasycienia So [poj./h]
wspodtczynnik godziny 0.085
szczytu !
Rozktad ruchu kierunek 80
1 %]
Rozktad ruchu kierunek 80
2 [%]
WYNIKI
Czas ewakuacii te [s] 35
Czas miedzyzielony 38
tmz [s]
Obliczeniowe natezenie 804
nasycenia S [poj./h]
Natezenie w godzinie 250
szczytu
Natezenie ruchu
kierunek 1 [poj./h] 200
Natezenie ruchu
kierunek 2 [poj./h] 200
Stopien nasycenia
kierunek 1 [v1] 0,249
Stopien nasycenia
kierunek 1 [v2] 0,249
Suma stop}r\m(l]nasycema 0,498
Czas tracony w syklu ts 75
[s]
Dtugos¢ cyklu L.
Diugos¢ cyklu
optymalrr;?go Topt 228 praktycznego Tmin [s] 160
Dlugoéé-sygnalu Dtugosc¢ sygnatu
zielonego kierunek 1 76 zielonego kierunek 1 42
G1 Is] G1 [s1
Dtugosc sygnatu Dtugosc sygnatu
zielonego kierunek 2 76 zielonego kierunek 2 42
G2 [s] G2 [s]
Przepustowosé 272 Przepustowo$¢ kierunek 216
kierunek 1 C1 [poi/h] 1 [poi/h]
Przepustowos¢ 272 Przepustowo$¢ kierunek 216
kierunek 2 C2 [poj/h] 2 [poj/h]
Stopien nasycenia X1 Stopien nasycenia X1
kierunek 1 0,74 kierunek 1 0,93
Stopien nasycenia X2 Stopien nasycenia X2
kierunek 2 0,74 kierunek 2 0,93
Iloé¢ pojazdow w cyklu 17 Tlo$¢ pojazddw w cyklu 10
kierunek 1 [poj./cykl] kierunek 1 [poj./cykl]
Iloé¢ pojazdow w cyklu 17 Tlo$¢ pojazddw w cyklu 10

kierunek 2 [poj./cykl]

kierunek 2 [poj./cykl]




